



Руководитель Шиловского межрайонного следственного стал почетным гостем соревнования юных дзюдоистов



Руководитель Шиловского межрайонного следственного отдела Алексей Минашкин в качестве почетного гостя посетил открытое первенство ГАУ РО «СШ «Арена» по дзюдо среди юношей 2013, 2014 и 2015 годов рождения.

На торжественной церемонии открытия первенства Алексей Минашкин обратился к борцам со словами напутствия, пожелав удачи в поединках.

В соревнованиях приняли участие более 30 спортсменов, представляющих спортивные школы «Планета спорта» г. Сасово, «Старт» г. Скопин, «Арена» п.Шилово.

В упорной борьбе победителями открытого первенства в своих весовых категориях стали: Пронин Виктор («Арена» Шилово), Лысак Максим («Планета спорта» Сасово), Королев



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Никита («Арена» Шилово), Мещеряков Михаил («Арена» Шилово), Заворуев Кирилл («Арена» Шилово), Капралов Егор («Планета спорта» Сасово), Фролов Дмитрий («Планета спорта» Сасово), Шайморданов Нуритдин («Планета спорта» Сасово) и Сорокин Илья («Планета спорта» Сасово).

Юные спортсмены награждены медалями и грамотами.

За волю к победе ценным призом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области награжден Максим Лысак («Планета спорта» Сасово).

Изображения



21 Января 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1759922>